

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення міської ради
**Про перейменування вулиці
в селі Заріччя Володимирського району
Волинської області**

Потреба і мета прийняття рішення:

Міським головою видано розпорядження від 04.05.2022р. №113р «Про створення робочої групи по перейменуванню вулиць міста Володимира» із внесеними змінами від 29.07.2022 № 197р.

Відбулося чотири засідання робочої групи (06.05.2022 р., 28.06.2022 р. та 06.07.2022 р., 29.07.2022 р.). Із 248 вулиць, які включені до Переліку вулиць міста Володимира станом на 01 січня 2022 року, розглядалися запропоновані до перейменування 37 вулиць, а також вулиці із сіл Володимир-Волинської міської територіальної громади.

Згідно Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», Порядку проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності, які за ними закріплені, об'єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 24.10.2012 № 989. З метою залучення представників громадськості до розгляду пропозицій щодо присвоєння (перейменування) вулиць та врахування їх думки під час прийняття відповідного рішення необхідне проведення громадське обговорення.

В газеті «Слово правди» за 01 вересня 2022 року опубліковано про початок громадського обговорення перейменування вулиці Стемковського.

Пропозиції (зауваження) громадськості приймалися письмово до 07 жовтня 2022 року начальником відділу містобудування та архітектури управління містобудування, архітектури та комунальних ресурсів виконавчого комітету міської ради Кибою Т.Я.

Прийнято 14 пропозицій, на підставі результатів громадського обговорення підготовлено проект рішення.

Прогнозовані суспільні, економічні, фінансові та юридичні наслідки прийняття рішення:

Економічні, фінансові та юридичні наслідки прийнятого рішення відсутні.

Начальник відділу містобудування та архітектури
управління містобудування, архітектури та комунальних ресурсів
виконавчого комітету міської ради

Тарас КИБА

